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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou spolupráce sestry a sanitářky na 

neurochirurgickém oddělení. Sama na takovém pracovišti jako sanitářka a později ošetřovatelka 

pracovala a pracuje. V současné době končí vysokoškolské studium v oboru všeobecná sestra. Její 

pohled na problematiku spolupráce různých kategorií zdravotnických pracovníků je jedinečný – 

vychází z její osobní zkušenosti a z jejího porozumění složitým interakcím, které se v ošetřovatelském 

týmu objevují. V české odborné literatuře se jedná o originální práci. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 Autorka pracovala samostatně. Prostudovala relevantní české i doporučené zahraniční prameny. 

Teoretický rámec zaměřila na problematiku týmové práce a kompetence zkoumaných kategorií 

zdravotnických pracovníků – všeobecné sestry a sanitáře. Je trochu škoda, že v teoretické části více 

nevyužila prostudované zahraniční prameny. I přes tento nedostatek se jí podařilo vytvořit dobré 

východisko pro empirickou část práce.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V empirické části je zřejmé, že se autorka velmi silně opírá o svoji jedinečnou pracovní zkušenost na 

neurochirurgickém pracovišti. Zároveň je zřejmé, že se do posuzování spolupráce se sestrou promítají i 

její osobní zkušenosti získané na odborné praxi v oboru všeobecná sestra. Nezbývá než litovat, že se jí 

díky karanténním opatřením kvůli COVID-19 nepodařilo početnější zmapování pracovních směn. I 

přesto se jí podařilo velmi výstižně definovat hlavní okruhy spolupráce sestry a sanitářky. Pro mě 

osobně je překvapující posun výkonu přímé péče o pacienta od sestry k sanitářce. Rebecca shromáždila 

data, která jsou pro obor ošetřovatelství velmi důležitá a ze kterých se bude vycházet při dalším 

výzkumném šetření v této oblasti.   

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem 

ukázala 11 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Vysvětlete význam etnografického a auto-etnografického přístupu pro 

rozvoj ošetřovatelství. 
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Podpis: 

 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


